株式会社横浜エクセレンス

# B リーグ 2022-23 シーズン 横浜エクセレンス 3位決定戦 ご招待案内



平素より横浜エクセレンスの活動にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

2021年7月、ホームタウンを東京都板橋区から横浜市へ移し、B3 リーグ所属として活動しているプロバスケットボールクラブ『横浜エクセレンス』よりホームゲームについてのご案内です。

今回ご案内の3位決定戦(さいたまブロンコス戦)は、常日頃応援いただいている皆様に試合を観戦頂きたいという思い、リーグ戦最終節まで応援頂いたこれまでの感謝を込めて2階自由席を招待いたします!

皆様お誘い合わせのうえ是非ご来場ください!

試合会場ではシュート体験やその他イベント、演出など試合以外にも楽しめるアリーナとなっております。

ぜひお早めに会場にお越しいただきお楽しみください。

#### 【日 程】

さいたまブロンコス 戦

2023年5月8日(月)19:00 TIPOFF

2023年5月9日 (火) 19:00 TIPOFF

2023年5月10日(水)19:00 TIPOFF

### 【会 場】

横浜武道館

最寄駅: JR 京浜東北/根岸線

関内駅南口下車 徒歩6分

市営地下鉄伊勢佐木長者町駅下車 徒歩4分

## 【席種】

■2階 自由席 価格:0円 ご招待いたします。

#### 【申 込】※各試合の2時間前までお申し込み頂けます。

下記 URL 又は QR コードよりお申し込みください。 ワンクリックで気軽にチケットを申し込みいただけます。

※下記よりお申込みください。

•5月8日

https://bleague-ticket.psrv.jp/sales/EX/20230508/24666933

・5月9日

https://bleague-ticket.psrv.jp/sales/EX/20230509/e6a9aac8

·5月10日(3戦2勝方式のため、実施されない場合がございます。)

https://bleague-ticket.psrv.jp/sales/EX/20230510/3a3e5ba2

## 【備考】

こちらのチケットでお席のグレードアップはできません。

新型コロナウイルスの影響等により試合が中止になる場合がございますので横浜エクセレンス HP、SNS をご確認ください。

横浜エクセレンス運営事務局: <u>ticket@yokohama-ex.jp</u> からご連絡させていただく場合がございます。